



ОНОНСКАЯ ПРАВДА



№ 86 (11060)
25 октября 2016 года
Вторник

ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА КЫРИНСКОГО РАЙОНА

Сюрпризы погоды

Такого снегопада давно не помнят здешние места...



Утро понедельника встретило жителей района таким сильным снегопадом, какого они не видели уже давным-давно.

ПО ДАННЫМ Кыринской метеорологической станции высота снежного покрова (вместе с тем снегом, который выпал на прошлой неделе) составила 20 сантиметров, иными словами, за одну ночь выпала почти месячная норма осадков.

Если жители сел, кто пешком, кто на машине, потихоньку добрались до работы, в школу и садик, то тем, кому требовалось попасть в районный центр, пришлось перенести свою поездку на другой день - из-за снега из сел нашего района не выехал ни один автобус. На 12 часов дня был перенесен выезд автобуса в Читу. В сторону Хапчерангинского хребта на расчистку трассы выехало пять единиц

техники Кыринского ДЭУч, чтобы не прерывалось хотя бы сообщение с Читой.

По прогнозам синоптиков, снег должен идти весь день, а вот на 25 октября осадков не ожидается.

В ноябре среднемесячная температура воздуха ожидается до минус 14-16 градусов, что на 1-1,5 градуса ниже средних многолетних значений. Преобладающая температура воздуха ночью в первой половине месяца - минус 8-13, во второй половине - минус 24-29 градусов. Днем в первой половине месяца температура ожидается до минус 3-8 градусов (в первой пятидневке днем будет повышаться до плюс 5-10 градусов), во второй половине месяца - до минус 10-15 градусов. Большого количества осадков в ноябре не ожидается.

Соб. инф.

Временная занятость подростков

Наравне со взрослыми

Не первый год в Кыринском районе, по инициативе Центра занятости населения, действует программа по временному трудоустройству подростков от 14 до 18 лет, утвержденная руководителем администрации муниципального района. Причем, эта программа рассчитана на период не только летних каникул, но и на все время, когда ребята свободны от учебы.

СОГЛАСНО этой программе из местного бюджета в этом году запланировано выделить 314,5 тысячи рублей на выплату заработной платы.

По данным Кыринского Центра занятости, навыки трудовой деятельности получили в этом году 185 школьников из всех сел района, что на 26 человек больше, чем в 2015 году. В первоочередном порядке на временную работу направлялись дети из многодетных и неполных семей, а также подростки, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних.

В организации временного трудоустройства несовершеннолетних приняли участие 15 работодателей района, заключено 25 договоров. С ЦЗН сотрудничали все школы района, СРЦ «Перекресток», Дом детского творчества, администрации сельских поселений. Ребята принимали участие в благоустройстве своих сел, уборке территорий школ, сельскохозяйственных работах на пришкольных и подсобных участках, старшеклассники работали с младшими детьми в лагерях дневного пребывания при школах. В ДДТ и ве-

черной школе юноши и девушки наравне со взрослыми проводили косметический ремонт - мыли, красили, белили, убрали мусор.

На трудовую занятость подростков в 2016 году израсходовано 162,8 тысячи рублей из средств регионального бюджета (выплата материальной поддержки за участие во временных работах через ЦЗН), из средств местного бюджета израсходовано 205,7 тысячи рублей (остальная сумма будет выплачена чуть позже), средства работодателей составили 41,6 тысячи рублей. Средний размер заработной платы составил полторы тысячи рублей, средний размер материальной поддержки - тысячу рублей.

Временная занятость не только позволяет подросткам заработать небольшие деньги, но и сплачивает ребят, помогает им обрести уверенность в себе, прививает интерес к трудовой деятельности.

Татьяна АКСЕНОВА

Новости образования

«Олимп успеха» достигим

В конце сентября в Чите состоялась научно-практическая конференция «Итоги и перспективы введения ФГОС общего образования: модернизация технологий и содержания обучения».

КОНФЕРЕНЦИЯ началась с пленарного заседания, которое открыла заместитель министра образования, науки и молодежной политики Забайкальского края Н.М. Шибанова. В своем докладе она обратила внимание на расширение образовательного пространства реализации ФГОС и выделила приоритеты, связанные, в частности, с кадровой политикой, программно-методическим обеспечением, созданием материально-технической базы и инфраструктуры, выбором образовательных технологий.

После пленарного заседания началась работа на презентационных площадках. Педагоги дошкольного образования Кыринского района О.В. Теленкина (заведующий детским садом «Березка» с. Ульхун-Партия) и Е.Н. Сажина (музыкальный руководитель детского сада «Солнышко» с. Мангут) приняли участие в работе презентационной площадки «Региональный опыт реализации ФГОС дошкольного образования».

Воспитатель детского сада «Огонек» с. Алтан М.Д. Попова в рамках проведения конференции получила диплом за представленный опыт работы по региональному компоненту. Педагоги нашего



района считают, что участие в конференции дает прекрасную возможность распространять лучшие модели успешной педагогической практики, приобретать ценный опыт по созданию условий, при которых процесс социализации и индивидуализации обучающихся на ступени дошкольного образования осуществляется эффективно.

ФАКУЛЬТЕТОМ дошкольного и начального общего образования Института развития образования Забайкальского края и региональной общественной организацией «Забайкальское педагогическое общество» 7 октября был проведен фестиваль «Олимп успеха» для педагогов дошкольного и начального общего образования.

Из нашего района на фестиваль были приглашены ведущий специалист комитета образования В.Б. Сакияева (на снимке) и учитель начальных классов Верхнеульхунской СОШ Т.Г. Крысина. В работе фестивале участвовало более 80 человек из 24 районов края. В его рамках прошли интерактивные мероприятия, где был представлен передовой опыт педагогов-лидеров дошкольного и начального общего образования Забайкальского края. В.Б. Сакияева презентовала экологический проект «Природа просит доброты», Т.Г. Крысина поделилась опытом работы по теме «Использование проектного метода при изучении регионального компонента «Забайкаловедение». Обе они поощрены Благодарственными письмами института развития образования Забайкальского края.

Подготовила И. ДЕМЕНТЬЕВА, старший методист комитета образования

Адрес: село Билютуй



Ярмарка народных умельцев и частушечниц

стр. 2-3

Наш опрос

Как отреагировали кыринцы на призыв епископа Димитрия?



стр. 4

Приглашаем на встречу!

26 октября в 10 часов в здании РОМСКЦ будет проводиться встреча граждан с начальником МО МВД России «Акшинский» ПОПОВЫМ Михаилом Сергеевичем.

Официально

Совет сельского поселения «Гаваньское»
РЕШЕНИЕ
от 20 октября 2016 года № 12
с. Гавань

О назначении досрочных выборов главы сельского поселения «Гаваньское»

В соответствии с пунктом 7 статьи 10 федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктами 4, 7 ст. 13 Закона Забайкальского края от 06.07.2010 г. № 385-ЗЗК «О муниципальных выборах в Забайкальском крае», п. 7 ст. 13, ст. 24 Устава сельского поселения «Гаваньское», Совет сельского поселения «Гаваньское» решил:

1. Назначить досрочные выборы главы сельского поселения «Гаваньское» на 18 декабря 2016 года.

2. В соответствии с п. 7 ст. 13 Закона Забайкальского края «О муниципальных выборах в Забайкальском крае» срок назначения выборов, а также сроки осуществления иных избирательных действий сократить на одну треть.

3. Настоящее решение опубликовать в газете «Ононская правда» не позднее 25 октября 2016 года, а также разместить на специально оборудованном стенде сельского поселения «Гаваньское».

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Ононская правда».

5. Копию настоящего решения направить в избирательную комиссию Забайкальского края.

Председатель Совета сельского поселения «Гаваньское»
Л.Н. КОЗЛОВСКАЯ



● Культура села

ОТЩУМЕЛА ЯРМАРКА

Что интересного, красивого, забавного можно сделать собственными руками? Как далеко простирается человеческая фантазия? Ответы на эти вопросы можно было получить на первой в районе ярмарке народных умельцев, которая прошла 16 октября в Биллуте.



ПРОЛЕТАВШИЙ в этот день снежок и холодный осенний ветер не сумели испортить настроение участников ярмарки. С раннего утра на площадку перед зданием культурно-досугового центра «Наследие» начали съезжаться машины с наряженными культработниками, мастерами и мастерицами, подходили и биллутуйцы. Делегации большинства сел рай-

она, подпевая и приплясывая под льющисея из динамиков народные песни, раскладывали свои товары-поделки на школьных партах, установленных прямо на улице полукругом, венчала который деревянная сцена.

От пестроты и огромного количества изделий просто рябило в глазах. Сколько здесь вязаных вещей (а они были у всех!): шали, блузки, платья, жакеты и болеро, накидки на кресла, коврики и игольницы, костюмы для кукол и ажурные салфетки, чехлы для телефона и мягкие игрушки – все это связано спицами и крючком из разноцветной пряжи. Немало восторгов вызвали цветы – из гофрированной бумаги, проволоки и капрона, из бисера и ткани, отдельно и в букетах. Особенно цветами отличилась кыринская мастерица Екатерина Кокташева.

Подолгу зрители и покупатели не отходили от столов, где были размещены изделия из дерева. Евгений Михайлов из Кыры и Евгений Савостьянов из Биллуты в этом деле настоящие мастера. Деревянные фигурки людей, картины, искусно вырезанные из цельных кусков дерева, берестяные туесочки с крышками, столик, ножками которого служит пенек от дерева с корнями, обереги для жилищ, картины, оплетенные ивовыми ветвями... Никакой газеты не хватит, чтобы рассказать обо всем этом разнообразии!

А как много представлено картин! Нарисованные красками, вышитые нитками, выложенные из бисера... На них



изображены портреты людей и животных, натюрморты, пейзажи и даже иконы. Хапчерангинцы представили изделия не только жителей села, но и мастеров, живущих в психоневрологическом диспансере. Мангутяне создали целую выставку под названием «Мастерская Деда Мороза», где можно было увидеть елочные игрушки, забавные сюрпризы, подарки под елку и теплые зимние вещи. Тарбальджейцы привезли на ярмарку кукол, наряженных в национальную бурятскую одежду. На столе алтанцев взгляд приковало сооружение из обычных коробок из-под чая, выбеленных известкой, сделанное в виде бурятского дацана. Поразили своими поделками и верхнеульхунцы, в их уголке было все, чего душа пожелает – от раскрашенных глиняных фигурок зверей и



людей (дымковской игрушки) до больших ярких вязаных платков. Мордойцы тоже не отставали от соседей – на их столе были и вязаные вещи, и вышитые картины, и деревца из бисера. Хозяева праздника – биллутуйцы тоже представили работы своих умельцев, особенно поразили шкатулочки и коробочки, сплетенные из обычных цветных журналов и газет.

А еще на ярмарке можно было подкрепиться свежей выпечкой, выпить горячего чайку, прикупить мяса, молока и кедровых орехов.

СРЕДИ всей этой пестроты не спеша, от одного стола к другому, прохаживаются члены жюри: заведующая отделом традиционной культуры учебно-методического центра культуры и народного творчества Забайкальского края Алена Филатова (специально приглашенная из краевого центра), начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Наталья Старицына, преподаватель фольклорного отделения ДШИ Наталья Михайлова и методист РОМСКЦ Ольга Носырева.

НАРОДНЫХ УМЕЛЬЦЕВ



Вот такой отзыв о нашей районной ярмарке мы получили от гостя из Читы Алены ФИЛАТОВОЙ:

- В первую очередь хотелось бы выразить благодарность за приглашение специалистов Центра начальнику отдела культуры, спорта и молодежной политики Кыринского района Н.В. Старицыной. Мы побывали в разных уголках Забайкальского края, и Кыринский район не исключение, но на подобном мероприятии в районе были впервые.

Кыринский район богат мастерами декоративно-прикладного творчества, и это подтвердила выставка-ярмарка, на которой было представлено большое количество работ, выполненных в разных направлениях и техниках. Несмотря на плохую погоду, люди съехались из отдаленных сел района. Считаю, что подобные мероприятия, где можно показать свое творчество, обменяться опытом, просто необходимы. Они дают определенный стимул к

дальнейшему творчеству.

Порадовали и исполнители частушек. В конкурсе приняли участие разные поколения – от молодежи до старших, как мы их называем, «носителей традиционной культуры».

Конечно, были и некоторые недочеты, но ведь кто не совершает ошибок, тот не работает, тем более что такое мероприятие традиционной направленности проходило в районе, можно сказать, впервые. Хотелось бы пожелать организаторам праздника, нашим коллегам творческой энергии, успехов. Сохраняйте традиционную культуру, потому что только в традициях наша сила.



Тут и там раздавались восхищенные возгласы, кто-то покупал приглянувшуюся вещичку, а кто-то в растерянности бродил среди ярмарочного великолепия, сосредоточенно думая, чему же отдать предпочтение. Вот и для жюри было непростым делом выбрать только трех лучших умельцев района.

В это время наших мастеров и их группы поддержки - работников культуры встречали хозяева праздника - биллутуйцы с караваем в руках и символическим подарком. Представляя свои изделия в стихах и сказочных сценках, гости прославляли своих мастеровитых односельчан и пели народные песни, даря хорошее настроение всем присутствующим.

САМЫМ веселым на ярмарке стал конкурс частушечниц. Под аккомпанемент гармошки аж 18 участниц решили сразиться за звание лучшей частушечницы. Причем, в конкурсе принимали участие не только молодые женщины, но и бабушки. Частушки были полны такого народного юмора, что просто невозможно было удержаться от смеха.

Итак, все мероприятия, задуманные организаторами, прошли, но праздник на этом не закончился. Всех желающих пригласили в концертный зал, где небольшой концерт устроили для жителей нашего района читинские гости – уже названная Алена Филатова и специалист отдела традиционной культуры читинского учебно-методического центра культуры Максим Филатов, которые спели казачьи песни под гармошку.

Но вот пришло время назвать победителей. В номинации «Декоративно-прикладное творчество» первое место занял **Евгений Михайлов** (который, к тому же, продал почти все свои изделия), второе место присудили **Екатерине Кокташевой** (оба из Кыры), третье место занял **Евгений Савостьянов** из Биллутуя.

В конкурсе частушек на первом и втором месте оказались тоже кыринские женщины – **Надежда Павловна Бахарева** и **Анна Михайловна Кузьмина**, третье место заняла **Людмила Константиновна Игумнова** из Ульхун-Партии. Закончился праздник грандиозным чаепитием в КДЦ «Наследие», которое подготовили биллутуйские культработники.

По мнению гостей, ярмарка получилась красочной, веселой и яркой. Прозвучало только одно пожелание организаторам, касающееся времени проведения - все же октябрь не совсем способствует проведению мероприятий на улице. Тем не менее, люди возвращались домой в прекрасном настроении, вспоминая и от души смеясь над частушками и показывая друг другу свои приобретения. А самое главное – с благодарностью к культработникам села Биллутуй (где, кстати, уже давно не было районных мероприятий) за гостеприимство, множество положительных эмоций и за то, что с помощью своих коллег из других сел устроили настоящий народный праздник.

Татьяна АКСЕНОВА



● Наш опрос

Бабки-повитухи - реальность?

В одном из октябрьских номеров «Ононской правды» была размещена информация о том, что временный управляющий Читинской епархией епископ Нерчинский и Краснокаменский Димитрий призвал всех забайкальцев подписаться под обращением за запрет абортов в России.

ПЕРВЫМ на это сообщение возмущенно отреагировал наш внештатный корреспондент, врач Кыринской ЦРБ Борис Зайков:

«Какой абсурд помещен в газете «Ононская правда». Я имею в виду очередное мракобесие и попользование церкви в дела здравоохранения и строго закрытую науку акушерства и гинекологии. Приведу убийственный афоризм этим церковным деятелям: не лезьте не в свое «тело», так как рожать детей - право российской женщины, а не обязанность. Вы знаете, чем заканчивались в прошлом подобные запреты? Правильно - смертельными преступлениями абортами, детскими смертями, нерожденными детьми. Вновь появятся бабки-повитухи, от деятельности которых резко взлетит кривая смерти наших женщин, которым и так несладко жить в современном обществе российского уродливого капитализма. Возникнет масса случаев привлечения к судебной ответственности несчастных незамужних и разведенных женщин. На разных уровнях, даже в Кыринском районе, возникнет подпольный бизнес. Все это мы уже проходили. На моих глазах случилось столько смертей молодых, молодых и среднего возраста женщин, которые, доверившись соседкам, подругам, «кумушкам-повитухам», а теперь еще и доступному выходу в Интернет, в подпольных, порой антисанитарных условиях, вопреки

здравой логике, делают на поздних сроках прерывание беременности, а попросту - подпольный аборт, вносят инфекцию, получают неизлечимый сепсис, а потом, умирая, едва шепчут неживыми устами стандартные слова: «Зачем я это сделала, лучше бы родила». «Дом для мам» - это неосуществимая фантазия церковников. Всех в него не поместишь, да и вообще это невыполнимо даже в нашем небольшом Забайкальском крае, а для Кыринского района - вообще полнейшая утопия».

ВДОХНОВИВШИСЬ этим откликом, мы решили узнать, как относятся к идее запрета абортов остальные наши земляки.

Опрос показал - большинство категорически против этой идеи. Только двое из 20 опрошенных поддержали епископа Димитрия. Одна из них, Ирина, 36 лет, сказала:

- В нашей семье скоро родится четвертый ребенок. Мы с мужем работаем, вырастим всех. К предложенному епископом отношению положительно. Зачем подорвать свое здоровье, когда можно дарить жизнь, рожая детей?

Мнения же остальных звучат по-другому:

- Наше общество не готово к этому. К тому же бывают случаи абортов по медицинским показаниям (Жанна, 42 года).

- От незапланированной беременности женщина родит нежелательного ребенка, который вырастет обделенный родительской

лаской, вниманием и заботой (Вероника, 48 лет).

Кстати, 80 лет назад, в далеком 1936 году, аборты в нашей стране были резко ограничены и допускались только по медицинским показаниям. В результате возросло количество криминальных абортов, резко возросла и женская смертность. Спустя 19 лет, в 1955 году, вышел указ об отмене запрета абортов.

Свое мнение по этому поводу высказала врач Кыринской ЦРБ, опытный акушер-гинеколог Анжелика Еремеева:

- Считаю, что каждая женщина вправе сама решать, сколько детей она сможет родить и вырастить. С другой стороны, у нас очень слабо ведется работа по контрацепции, особенно среди малообеспеченных семей. С духовной точки зрения предложенное епископом логично, потому что у верующих людей считается, что убивать человека, в том числе и нерожденного, - тяжкий грех. Но на практике эта идея приведет к тому, что мы начнем терять женщин. К тому же официальная медицина относится к прерыванию беременности на малом сроке, тем более, медикаментозному, не как к убийству ребенка, а как к другим репродуктивным планам женщины. Хочу напомнить, что лучший друг женщины - это надежная контрацепция и что нет ничего лучше запланированной беременности. Желаю всем читателям районной газеты планировать свою жизнь, свою семью, беречь свое здоровье, а за квалифицированной консультацией обращаться в Кыринскую ЦРБ, - сказала Анжелика Вячеславовна.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА



● Вести из сел

В День пожилых людей...

1 октября по всей стране прошло празднование Дня пожилого человека. К сожалению, у нас в Любови нет клуба, поэтому все мероприятия приходится проводить в школьном спортивном зале (спасибо администрации школы).

Все, что было на нашем празднике - и чаепитие, и музыка, и небольшая концерт, и конкурсы - было организовано членами Совета ветеранов. Это С.И. Грачева, Л.И. Бажина, Т.П. Лифанко, Р.А. Попов, который играл на гитаре, пел сам и все мы пели под гитару, вспоминая молодые годы.

Очень хорошо помогли в проведении праздника глава администрации Т.И. Картюкова и депутат

С.С. Михайлова, за что им большое спасибо! А еще хочется поблагодарить наших предпринимателей, они всегда, на все праздники, помогают нам. Это Варфоломеева О.Н., Хаванхай С.Н. и И.В., Подрезовы О. и М.Г., Михайлова С.С. Спасибо вам не только от Совета ветеранов, но и от всех пожилых людей - наших гостей. Пусть ваш бизнес процветает!

Некоторые из гостей тоже пришли не с пустыми руками - принесли кто блюдо, кто деньги. Праздник прошел хорошо, люди остались довольны, правда, с музыкой не все было ладно, но мы пели песни и частушки под гитару. В нашем концерте приняли участие девочки-семиклассницы, учителя, гости. Конечно, без помощи этих замечательных людей не было бы праздника. Низкий вам поклон, что не остаетесь равнодушными, относитесь с уважением к пожилым людям. Здоровья всем вам, счастья, мирного неба!

В. КАТЕРИНИЧ,
председатель Совета ветеранов села Любовь

Время пролетело быстро

В осенние дни пожилые люди отмечают свой праздник. 1 октября вечер-встреча прошла и в досуговом центре Хапчеранги. Время общения летит быстро, да еще если есть гармонист, который к тому же прекрасно поет!

СОВСЕМ недавно пришла работать в наш досуговый центр Нина Александровна Панкрац, и сразу начали работать кружки для детей. День пожилых людей стал для нового работника «боевым крещением». Самой главной неприятностью в этот день было отсутствие в селе электроэнергии. Несмотря на это, дети выступили перед бабушками и дедушками с небольшим концертом.

С праздником присутствующих поздравили специалист сельской администрации Т.И. Позднякова и специалист по социальной работе М.Н. Карпанова. А в программе вечера были чаепитие, песни, частушки, пляски и конкурсы. Победителям конкурсов вручались скромные призы, все остались довольны. По просьбе всех присутствовавших особую благодарность выражаю нашему «до-



морощенному» гармонисту Александру Степановичу Козлову.
Т. АКСЕНОВА,
зав. сельской библиотекой

● Спорт, спорт, спорт

Состоялась спартакиада по легкой атлетике

15 октября в Верхнем Ульхуне состоялась районная школьная спартакиада по легкой атлетике. Кроме хозяев, в соревнованиях приняли участие команды из Биллота, Кыры, Тарбальджей и Мангута.



УЧАСТНИКИ состязались в следующих видах легкой атлетики: бег на 60, 100, 200, 400 и 2000 метров, прыжки в длину с разбега, метание мяча, командная эстафета. В командном зачете пятое место занял Тарбальджей, четвертое - Биллотуй, третье - Верхний Ульхун, второе - Мангут, победителем же стала команда из Кыры.

Хорошие результаты показали многие ребята в личном зачете в различных видах соревнований. Среди них: Сергей Перфильев, Алексей Пшенов,

Р.С. Отдел культуры, спорта и молодежной политики благодарит за возможность проведения соревнований районную администрацию, за помощь в организации и проведении спартакиады директоров школ Л.Ф. Фильшину, А.Н. Шатских, В.К. Воскобоеву, М.Д. Ламожанову, И.В. Уварову, а также учителей физкультуры Н.А. Михайлову, Н.В. Уварову, А.Г. Перфильеву, К.Г. Перфильева, А.Н. Яковлева.

Денис Перфильев, Кристина Никитина, Тамара Куприянова, Татьяна Зубкова, Елизавета Забелина, Юлия Михайлова из Кыры; Станислав Хайдуков, Владимир Мыхлык, Денис Васин, Дмитрий Цыганков, Игорь Салтанов, Татьяна Бажина, Софья Салтанова, Нина Пятых, Мария Ибряшкина, Любовь Барышева из Мангута; Вячеслав Безгин, Алексей Васин, Дарья Булыгина из Верхнего Ульхуна; Михаил Вдовин, Александр Лазарев, Андрей Сутурин, Эльвира Перфильева, Вера Силинская из Биллота, Сергей Кирпичников и Анастасия Кирпичникова из Тарбальджей.

Конечно, не обошлось без волнений и переживаний, ведь каждый спортсмен привык заниматься на своем стадионе. И все же ребята выступили на достойном уровне и преодолели все преграды на своем пути.

Хочется пожелать им высоких спортивных достижений, воли к победе и пусть каждый выберет свой путь к успеху.

Е. ШАРОНОВА,
главный специалист
ОКС и МП

С юбилеем!

Любимую нашу, родную мамочку, уважаемую невестку Татьяну Ивановну АРЕФЬЕВУ поздравляем с юбилеем!

Будь всегда
судьбой согрета,
Останься духом
молодой,
Пусть будет долгим
«бабье лето»,
А осень -
только золотой!

Муж, сын,
АРЕФЬЕВЫ,
ВАЗАЕВ
(Быльра),
КОШКАРЕВЫ
(Домна)



МО ДОСААФ России Кыринского района требуется БУХГАЛТЕР. Обращаться по тел. 8-914-434-60-58 или по адресу: с. Кыра, ул. Комсомольская, 72.

Продам квартиру в с. Мангут. Квартира теплая, ухоженная, в центре села, на участке баня, гараж, скважина, тепляк. Тел. 8-914-485-66-24.

Продам квартиру в селе Кыра, в двухквартирном доме. Гараж, баня, земельный участок 9 соток. Материнский капитал + доплата. Тел. 8-914-525-43-36, с 17 до 21 часов.

Учредитель - муниципальное учреждение «Администрация муниципального района «Кыринский район». Главный редактор АФАНАСКИНА М.Ю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ75-00214 от 27.11.2014 г.

Адрес редакции, издателя, типографии: 674250, Забайкальский край, Кыринский район, с. Кыра, ул. Комсомольская, 72. Телефон - 2-15-29 (факс). E-mail: ononews@yandex.ru Наш сайт: <http://ononews.info> Подписной индекс - 54743.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена в розницу - 8 рублей. Верстка и печать - МАРИУ Редакция газеты «Ононская правда». Тираж 1019 экз. Подписано в печать 24.10.2016 г. Время подписания в печать: по графику - 17-00; фактического подписания - 17-00.